



联防联控 在行动

我市重要民生商品价格监测显示——

市场供应充足 价格总体平稳

本报讯 为认真做好疫情防控期间我市重要民生商品保供稳价工作,我市日前下发了《关于进一步压实责任,做好重要民生商品保供稳价工作的通知》,压实县区政府保供稳价主体责任,要求加强价格监测预警,及时掌握市场供应和价格变化情况,针对市场价格出现的苗头性倾向性问题,及时分析预警,采取有力措施,为保供稳价工作夯实基础。

自12月23日以来,市价格监测中心启动应急价格监测机制,对蔬菜等重要民生商品价格实行日监测报告。价格监测人员深入市区人民街市场、秦岭综合市场、华润万家超市高新店、恒丰园蔬菜批发市场等,对蔬菜等重要民生商品供应和价格情况进行了监测调查。从监测调查情况看,随着元旦临近,群众购买需求增加。目前我市粮油、肉类、鸡蛋价

格基本稳定,由于受雨雪天气等因素影响,部分蔬菜价格有所上涨。总体看,我市市场供应充足,运行基本平稳。

据了解,为满足元旦节日市场供应,恒丰园蔬菜批发市场、绿丰源蔬菜生产基地等蔬菜批发市场已赴外省组织货源,我市市级猪肉和冬春蔬菜储备也已足额到位,完全可以保障市民需求。

本报记者 刘亚娟

坚决筑牢坚固防线

市领导检查疫情防控、项目建设等工作

本报讯 12月27日下午,副市长李瑛带领相关部门同志前往金台区检查疫情防控、项目建设等工作。

李瑛一行先后来宝鸡市中医医院分院项目建设现场,查看疫情防控、项目进展等工作,要求在做好疫情防控工作的同时,务必倒排工期,加快项目建设进度,力争早日建成投用。在金台区加州阳光步行街核酸检测点,现场有几百名群众自觉排队进行核酸检测,李瑛询问了测量体温、查询行程码、登记信息、核酸检测流程等工作,她要求已做完核酸采样的群众要居家等待结果,不聚会、不扎堆,叮嘱核酸检测点的工作人员要做好自我防护和保暖。

李瑛指出,当前疫情防控形势严峻复杂,各级各部门要立足职能,全力以赴严之又严、细之又细,抓好各项疫情防控措施落实,坚决筑牢疫情防控坚固防线。要充分发挥基层社区排查和医疗机构筛查作用,确保应查尽查、不漏一人。要从严从实抓好项目建设,加强隐患排查治理,完善应急预案,加强安全生产教育培训,确保项目进展顺利。

本报记者 邓亚金



凤翔区: 1500名干部奋战防疫一线

近期,凤翔区1500余名机关党员干部在所包抓的小区,逐家逐户排查重点地区来凤返凤人员,在指定核酸检测点宣传政策、维持秩序,在交通检查点严把“进门”关,做好体温测量、防疫消杀、采购物资、信息登记等工作,全力守护人民群众健康和生命安全。

面对严峻复杂的疫情防控形势,凤翔区及时发出《致全区各级党组织和广大党员的一封信》,要求全区各级党组织和广大党员把疫情防控作为检验责任担当的“试金石”,以最严措施、最严作风、最严纪律,筑牢疫情防控的钢铁长城。

(王永刚 罗锐)

严把关口 护航考研

宝鸡考点圆满完成硕士研究生招生考试组织工作

本报讯 12月27日,记者从市教育部门获悉,在全市教育、卫健、公安等部门紧密配合下,2022年硕士研究生招生考试宝鸡考点安全平稳,圆满顺利完成了各项考试组织工作。

今年全国硕士研究生招生考试于12月25日至27日举行,宝鸡市考点设在宝鸡文理学院,共有7000余名考生参加考试。针对今年疫情的特殊情况,我市采取多项措施,确保考试安全、平稳进行,确保应考尽考。我市成立2022年全国硕士研究生招生考试宝鸡文理学院考点新冠肺炎疫情防控工作领导小组,市委、市政府相关领导多次检查考点卫生、安全等工作,各级各部门高度重视,及时安排部署,科学周密应对,做到“考前、考中、考后”闭环管理,全力保障所有考生“应考尽考、安全应考”。宝鸡文理学院对考试期间学生午餐和午休场地妥善安排,严把食品安全关,还抽调260名学生志愿者参与考试服务保障;同时,我市落实定点酒店,解决考生住宿问题,让广大考生舒心考试、顺利考试。

本报记者 卢志平



本报讯 陈仓区积极落实疫情防控部署,12月25日至26日,对主城区虢镇、千渭街道居住人员分批开展大规模核酸检测,两天内共采集核酸样本15万份。

12月25日上午,记者在陈仓区阳光广场核酸采集点看到,在社区工作人员和志愿者的组织下,核酸检测的人员分批分时来到检测点进行检测(见右图)。前来参加核酸检测的人员严格按照流程要求,提前做好备检准备,做好个人基本防护,佩戴好口罩,保持1米线距离。检测过程中大家保持队形,留出适当距离,秩序井然,保证了核酸检测快速、高效进行。

据了解,本次大规模核酸检测共设检测点48个,按照就近检测原则,方便了市民。

本报记者 谢克强

陈仓区主城区进行大规模核酸检测——两天采集样本15万份



本报讯 连日来,金台区市场监管局全员出动,对集贸市场、冷库、药店等重点场所进行拉网式防控排查,确保食品药品安全。

297家药店。在检查集贸市场和冷库中,执法人员主要查验进口冷链食品是否有“三证一码”,是否做到“批批检测”,是否落实

金台区: 排查冷链食品

12月26日,金台区市场监管局执法人员来到虢十路秦岭综合市场,对海鲜销售区域的商户进行了检查(见左图)。据了解,金台区有9个集贸市场、4个冷库、

进货查验要求,并要求商户严格落实冷链食品追溯体系,确保食品可追溯。没有检疫合格、核酸检测阴性证明和消杀等证明的进口冷链食品严禁上市销售。在检查药店时,要求各个药店必须做到入口测温、扫码、戴口罩、登记,做好“一退一止两抗”类药品售卖48小时核酸检测结果查验,基本问询及实名登记上报等工作。

目前,金台区市场监管部门持续对集贸市场、冷库、餐饮店和药店进行反复检查,并督导从业人员做核酸检测4000余人次。

(石宝军 徐红娟)

宝鸡公交: 车辆一趟一消杀



本报讯 12月24日,记者在市区益门堡交通枢纽站看到,一辆6路公交车进站后,驾驶员在车厢内喷洒消毒液进行消杀(见上图),随后打开车窗通风。面对严峻复杂的疫情防控形势,为保障乘客出行安全,公交驾驶员每天都要重复数次这样的“规定动作”。

“我们每天出车前,都要扫码、测体温,对车辆进行通风消杀。运营期间,我们要全程佩戴口罩,严格执行乘客扫码乘车规定。每运营完一趟,都要对车辆进行消杀。”6路车驾驶员李红星告诉记者。

据市公交公司后勤保障部部长王志宏介绍,最近他们严格落实各项疫情防控措施,把好车辆安全关、驾驶员健康关、乘客防护关,做好车辆清洁、消毒、通风工作,为乘客提供安全放心的乘车环境。此外,12月21日至22日,公交公司邀请医疗机构,为公司2686名在岗工作人员做了核酸检测,为市民安全出行提供保障。

市公交公司提醒广大市民,在乘坐公交车时主动扫描健康码,全程佩戴口罩。如果不方便扫码,请在摄像头前出示身份证;如果使用的是老年卡、学生卡,请把证件交给驾驶员,进行身份核验。

本报记者 李小玮 张家旗

人人都成为一道防疫屏障

刘亚娟

的后果。

做好疫情防控工作,绝不仅仅是党委、政府和医护人员的事,而是与每个人息息相关。面对朋友的聚餐提议,是欣然前往还是拒绝劝阻?去超市购物,能否和他人保持安全距离?发现防控工作漏洞,能否第一时间向相关部门反馈,积极配合做好联防联控……处在疫情防控一线的各类人员,肩上的担子更重,工作是认真细致还是马马虎虎,措施是实实在在还是流于形式,不同的态度和做法都会导致迥然不同的结果。只有我们每个人都能够加强自律,管好自己,每个疫情防控

链上的工作人员都能认真地做好自己的每一项本职工作,才能避免出现死角、空白和盲区,才能避免“一分不慎,十分被动”的局面。

这次省内的疫情虽然来势凶猛,但也没有必要恐慌。近两年疫情常态化防控所积累的做法和经验,宝鸡干部群众在疫情考验中所展现出的主人翁意识和奉献、担当精神,是我们阻断疫情传播、防止疫情输入的强大底气。只要我们每个人都积极主动落实配合好相关要求,就能共同守护好来之不易的疫情防控成果。

